



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

_N2 _

10 «мая» 2017 г.

№ ВО-2158К

О Фестивале «Гринландия»

Губернатору Тюменской области
В.В. ЯКУШЕВУ

Уважаемый Владимир Владимирович!

Благодарю Вас за помощь в проведении заочного конкурс «Я, ты, он, она – вместе целая страна!», проходящего в рамках XXV Всероссийского фестиваля авторской песни «Гринландия». Количество уже пришедших заявок, говорит о том, что данная тема нашла широкий отклик у поэтов и музыкантов - 896 авторов приняли участие в конкурсе. Лауреаты, приехавшие на фестиваль, будут награждены в торжественной обстановке и выступят на одной сцене с известными российскими бардами.

Фестиваль «Гринландия» пройдет с 21 по 23 июля 2017 на живописном берегу реки Быстрица г. Кирова. Ежегодно на фестивальную поляну съезжаются десятки тысяч любителей авторской песни, авторов и исполнителей, практически из всех уголков России, ближнего и дальнего зарубежья.

Благодаря нашей совместной работе фестиваль «Гринландия» превратился в масштабный гражданский форум под открытым небом, где каждый найдет занятие по душе. На фестивальной поляне работают сцены: Главная, Малая, Военно-патриотическая и Детская, где выступают почетные гости, члены жюри и лауреаты фестивалей и конкурсов. На творческих мастерских участники представляют жюри свои произведения. На фестивальной поляне есть все для активного семейного отдыха: детский городок, спортивная площадка.

За многолетнюю история фестиваль авторской песни «Гринландия» участниками стали многие видные политические и общественные деятели – депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации И.Д. Кобзон, Н.С. Валуев, С.В. Железняк, М.А. Моисеев. На сцене Фестиваля выступали такие знаменитые авторы-исполнители как Сергей Трофимов, Олег Митяев, Юлий Ким, Галина Хомчик, Константин Тарасов, братья Вадим и Валерий Мишуки, Леонид Сергеев, Борис Бурда. Многие из перечисленных гостей посетят фестивальную поляну и в этом году.

Прошу Вас оказать информационную поддержку фестивалю, довести информацию о нем до творческих коллективов и культурно-досуговых учреждений, разместить ее в СМИ и Интернет-ресурсах. Буду признателен за помощь участникам от вашего региона в поездке на Всероссийский фестиваль авторской песни «Гринландия». Участники будут размещены в отдельном лагере городов РФ и ближнего зарубежья.

Ваша поддержка талантливых авторов уникального жанра авторской песни способствует формированию прочного духовного фундамента, на котором строится единство российского народа.

Просим дать официальный ответ на наше обращение до 9 июня 2017 года.

Почтовый адрес: 610000, г. Киров ул. Дерендяева, 23 каб. 105, электронный адрес: grinlandia-kirov@mail.ru.

Более подробная информация на официальном сайте фестиваля: www.grinlandia.ru.

Приложения: Положение о фестивале на 4 л. в 1 экз., пресс-релиз о фестивале.

**Координатор Всероссийского Фестиваля авторской
песни «ГРИНЛАНДИЯ»,
Депутат Государственной Думы РФ**



О. Д. Валенчук